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 報道関係者各位                          平成 23 年 5 月 19 日 

住信 SBI ネット銀行株式会社 

 

 
 
 
 
 
住信 SBI ネット銀行株式会社（URL：http://www.netbk.co.jp/、本社：東京都港区、代表取締役：川

島克哉、以下「住信 SBI ネット銀行」という）は、住信 SBI ネット銀行の口座を保有する全国の 20～

50 代のお客さま約 80,000 人に「習い事に関する調査」を実施し、1,542 人より回答をいただきました。 
 
 
 

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ アンケート結果概要 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 
 

 
 

■ 習い事をしている人、全体では 27％ 

現在、習い事をしている人の割合は全体で 27％となっており、男性では 20％、女性では 38％と、女性

の方が男性よりも2倍近いことがわかりました。また、習い事にかける費用は、1ヵ月あたり平均12,027

円という結果になりました。習い事をしていない人の理由としては、「時間に余裕が無いから」が 51％

と最も多く、次いで「お金がないから」が 27％となっています。 

 

■ 1 位「スポーツ」2位「語学」3位「資格取得」 

習い事をしている 27％の人で多かった習い事は、1位「スポーツ」31％、2位「語学」23％、3位「資

格取得」14％という結果になりました。男女別に見ると、男性は「語学」29％、「スポーツ」29％、「資

格取得」23％という順に。女性では「スポーツ」33％、「日本文化に関するもの（茶道、華道など）」

20％、「語学」18％という結果になりました。 

 
■ 男性と女性の違い 

男性 1位は「自分の趣味のため」49％、2位は「仕事に活かすため」32％、女性 1位は「自分の趣味の

ため」65％、2位は「健康・ダイエットのため」15％という結果になりました。男女ともに 1位は、「自

分の趣味のため」ですが、男性は、語学や資格取得など仕事にも活かせる分野を選ぶ人が多いのに対

し、女性は、スポーツや日本文化に関するもの（茶道、華道など）など健康維持や感性を磨くことに

重きを置く傾向があるようです。 

 

■ 新しく初めてみた習い事、一番人気は「語学」 

アンケート回答者 1,542 人の内、習い事を新しく始めてみたいと回答した 302 人で人気がある習い事

は、1位「語学」42％、2位「資格取得」32％、3位「スポーツ」22％という結果になりました。 
 

 

 

アンケート調査

～習い事に関する意識調査～ 

習い事をしている人、男性は 20%、女性は 38% 

習い事にかける 1ヵ月の平均金額 12,027 円 
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《アンケート調査概要》 

調査期間 2011 年 3 月 1 日（火）～ 3 月 7 日（月） 

調査対象 住信ＳＢＩネット銀行を利用する 20～50 代の個人 

調査方法 インターネットアンケート 

調査地域 全国 

調査実施数 約 80,000 人（各世代約 20,000 人ずつ） 

回答者数 1,542 人 

20代 30代 40代 50代 計

男性 112 212 298 291 913

女性 95 170 190 174 629

合計 207 382 488 465 1542  

 

 

 

《調査結果抜粋》 

■習い事をしていますか？（年代別比較） 

 習い事をしている人、全体では 27％ 

Q1現在、習い事をしていますか？
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n=1,542
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（男女別比較） 

● 習い事をしている人、男性 20％、女性 38％ 

Q1現在、習い事をしていますか？
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■習い事の支出額（年代別比較） 

 習い事の平均支出額(*) 月間 12,027 円 

 20 代 30 代 40 代 50 代 平均 

平均 \10,553 \12,464 \14,169 \10,365 \12,027 

 

（男女別比較） 

【男性】 20 代 30 代 40 代 50 代 男性平均 

平均 \11,059 \12,347 \12,515 \10,308 \11,583 

 

【女性】 20 代 30 代 40 代 50 代 女性平均 

平均 \10,516 \13,083 \16,085 \12,534 \13,464 

*複数習い事をしている場合は、その合計額 

n=1,542 
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■習い事をしていない理由（年代別比較） 

 問題は「お金」よりも「時間」 

Q2（Q１で「いいえ」と答えたかた）習い事をしていない理由は何ですか。
最もあてはまるものを１つ選択してください。

0%

20%

40%

60%

80%

100%

時間に余裕が無いから 50% 55% 52% 46% 51%

お金に余裕が無いから 30% 30% 24% 26% 27%

習い事に興味が無いから 16% 10% 19% 22% 17%

その他 4% 6% 4% 5% 5%

20代 30代 40代 50代 総計

 
 

■どんな習い事をしていますか？（年代別比較） 

 トップは「スポーツ」で 31％ 

 20 代は「資格取得」が多数 

Q3（Q１で「はい」と答えたかた）どういった習い事をしていますか？（複数選択可能）
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20代 20% 23% 15% 15% 29% 12% 3% 6% 3% 3%

30代 32% 20% 18% 14% 12% 10% 7% 7% 5% 2%

40代 31% 20% 14% 16% 18% 10% 12% 7% 4% 4%

50代 37% 28% 16% 16% 5% 6% 8% 8% 4% 1%

総計 31% 23% 16% 15% 14% 9% 8% 7% 4% 2%
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n=1,120

n=551
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（男女別比較） 

●男性は、1位「語学」2位「スポーツ」3位「資格取得」 

●女性は、1位「スポーツ」2位「日本文化に関するもの」3位「語学」 

Q3（Q１で「はい」と答えたかた）どういった習い事をしていますか？（複数選択可能）
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男性 29% 29% 10% 14% 23% 3% 5% 6% 3% 0%

女性 33% 18% 20% 17% 8% 14% 10% 8% 5% 4%

総計 31% 23% 16% 15% 14% 9% 8% 7% 4% 2%
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※「スポーツ」にジムやフィットネスは含まない 

 

■習い事する理由（年代別比較） 

Q4習い事をしている理由は何ですか？
最もあてはまるものを１つ選択してください。
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自分の趣味のため 58% 55% 54% 63% 58%

仕事に生かすため 35% 19% 25% 8% 20%

健康・ダイエットのため 5% 16% 12% 17% 13%

習い事を通じた交流を楽しむため 3% 5% 6% 9% 6%

その他 0% 4% 2% 2% 2%

20代 30代 40代 50代 総計

 

n=551

n=422
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（男女別比較） 

 男女ともに 1位は「自分の趣味のため」 

 男性 2位は「仕事」、女性 2位は「健康・ダイエット」 

Q4習い事をしている理由は何ですか？
最もあてはまるものを１つ選択してください。
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自分の趣味のため 49% 65%

仕事に活かすため 32% 11%

健康・ダイエットのため 11% 15%

習い事を通じた交流を楽しむため 5% 8%

その他 3% 2%

男性 女性

 

 
■どういった習い事を新しく始めてみたいですか？（男女別比較） 

 男女ともに、1位「語学」2位「資格取得」3位「語学」 

Q7（Q6で新たに習い事を始めたいと答えたかた）どういった習い事を新しく始めてみたい
ですか？（複数選択可能）
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男性 46% 37% 22% 20% 14% 7% 7% 7% 5% 1%

女性 38% 27% 23% 15% 14% 14% 14% 10% 7% 17%

総計 42% 32% 23% 18% 14% 11% 10% 8% 6% 9%
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n=422

n=302
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【住信ＳＢＩネット銀行について】 

住信ＳＢＩネット銀行は、住友信託銀行とＳＢＩホールディングスを出資会社とするインタ

ーネット専業の銀行です。 

平成 19 年 9 月 24 日の開業から平成 23 年 4 月末時点で、口座数が 107 万口座、預金総残高

が 1兆 5,800 億円を突破し、多くのお客さまにご利用いただいております。 

当社は、お客さまに常に使っていただける「あなたのレギュラーバンク」を目指して、更な

る利便性の向上と社会の発展に寄与する新しい価値の創造につとめてまいります。 


